

送别最美白衣天使

建设路街道 逆行而来 平安归去

本报讯 1月13日下午,建设路街道为深情欢送南阳援郑医疗队返程,在街道机关大院门口举行欢送仪式。建设路街道全体班子成员、防疫志愿者、热心群众参加仪式。

1月7日凌晨,南阳援郑医疗队一行60人不畏疫情,披星戴月,日夜兼程赶到建设路街道办事处,在社区工作人员的配合下,立即投入工作,7个日日夜夜,与街道防疫工作人员一起并肩战“疫”。入户检测时间紧、任务重,面对没有电梯的社区,他们毫不迟疑、争分夺秒地穿着防护服一层一层地爬楼入户。7天来,在大家的共同努力下,共采样10万人次,为建设路街道抗击疫情作出了巨大的贡献。

在欢送仪式上,志愿者为英雄们献花,一捧捧娇艳的鲜花,一声

声祝福的话语,送给“疫”线最美逆行人。中原区委副书记、建设路街道党工委书记瞿博阳对他们的辛苦付出表示感谢,赞扬南阳援郑医疗队用实际行动书写了大爱无疆的精神,践行了全心全意为人民服务的理念,是最美的天使,是最坚强的战士,向他们赠送锦旗、感谢信及慰问品。

患难见真情。这些战“疫”勇士们分别是来自南阳油田总医院的15名医护人员、南阳官庄工区南石医院的5名医护人员、南阳市官庄工区东兴医院的5名医护人员、官庄工区官庄镇卫生院的10名医护人员、官庄工区赤虎街道卫生服务中心的5名医护人员、新野县医院的20名医护人员。

记者 韩娟
通讯员 张琳

三官庙街道 “感谢你们的辛勤付出、倾力相助”

本报讯 1月13日下午3点,三官庙街道在中原路西三环怡莱酒店举行欢送仪式,向紧急驰援辖区的南阳南召县、新野县支援郑州核酸采样队送上锦旗、献上鲜花,向他们的辛勤付出、倾力相助表示衷心感谢。

在郑州防疫工作最吃紧、最艰苦、最危险的关键时刻,南阳60名医护人员义无反顾,冒着生命危险于1月7日凌晨2点赶赴郑州,与郑州人民并肩作战,抗击疫情。三九天里,他们立足“主阵地”,站位“最前沿”,同时间赛跑,与病毒较量,队员们再苦再累再冷都保持着昂扬的工作热情与严谨的工作态度。就算手脚都被冻得麻木,他们依旧爬楼入户毫不含糊,每个采样保证规范;就算已经疲惫不堪,在为小孩子采样时仍会主动蹲下去温柔耐心地哄。夜以继日、不辞辛劳,他们所有人都牢记自己的职责使命,此次共采集咽拭子157083人次,出色地完成了任务。

中原区副区长邵春雨为援郑

医院代表献上鲜花,并致辞感谢。他说:“支援郑州抗疫期间,你们迎难而上,冲锋在前,在中原大地上留下了战疫情、抗严寒、守一线的靓丽身影,用行动践行着‘敬佑生命、大爱无疆、甘于奉献’的精神,郑州人民定会铭记于心。你们无私无畏、勇往直前的奋斗精神,将鼓舞我们继续奋斗前行。我们将以‘不破楼兰终不还’的决心和信心,团结协作,继续奋战,坚决夺取这次抗疫的最终胜利。待到山河无恙、春暖花开之时,盼望各位战友再来中原,共话我们的友谊,交流我们的心声。”

援郑医疗队代表朱峰、李兴隆、高安等先后发言,对郑州人民及郑州同行的支持表示感谢,短暂的时间里深深感受到郑州人民的深情厚谊和无微不至的关怀,不管是在用餐、车辆保障,还是服务接待方面,都让他们真正体会到了“家”的温暖。代表们表示会与郑州常来常往、共续友谊。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

林山寨街道 难忘这份心心相印的深情

本报讯 1月13日上午8点30分许,中原区在嵩阳饭店门前欢送南阳市唐河县援郑医疗队离郑,鲜花、掌声、笑脸,热烈的欢送场面表达着绿城人民对援郑医疗队逆行而上、无私奉献的感激之情。中原区政府、中原区林山寨街道办事处负责人参加欢送仪式,献上鲜花并赠送感谢锦旗。

这次南阳市卫健委组建的唐河县援郑医疗队中包括唐河县人民医院30人、唐河县中医院10人。队员们1月6日夜间接到命令,仅用了15分钟就紧急集合40名技术骨干,1月7日凌晨2点出发,奔赴郑州,赶在8点前抵达核酸检测和岗位,顾不上休息便投入到核酸检测任务中。

据南阳市唐河县援郑医疗队领队文雪丽介绍,在郑州执行一周的核酸检测任务中,队员们克服困难,很快适应,积极投身到工作中,共进行采样50086人次。

随后,来自辖区工人路83号的“相粤河南雷锋主题餐厅”员工身穿“学雷锋,见行动”的红马甲,将一箱箱水果、牛奶、面包等送到医护人员手里,为一线“抗疫战士”加油鼓劲,感谢医护人员在岗位上的辛苦付出。

欢送仪式结束后,“相粤河南雷锋主题餐厅”员工随社区工作人员一同来到了社区,为社区送上了水果和牛奶。“相粤河南雷锋主题餐厅”罗锋文代表餐厅全体工作人员向互助路社区党委书记刘爱华表示感谢,向每一个逆行而上的社区工作者致敬。

在这场没有硝烟的战争中,“相粤河南雷锋主题餐厅”支持疫情防控工作的行为,更加坚定了互助路社区打赢这场疫情防控阻击战的信心。

记者 韩娟 通讯员 刘新宇

桐柏路街道 “邓”火暖心 “桐”舟共济

本报讯 1月13日下午3点,桐柏路街道办事处欢送南阳邓州市援郑医护工作队,向邓州市卫健委代表赠送锦旗,表达中原区委、区政府的真挚谢意,并向邓州市各援助医院赠送了锦旗、荣誉证书和纪念品,热心居民纷纷带着水果食品热情欢送。中原区政府和桐柏路街道办事处相关领导、部分社区(村)干部和热心居民参加了欢送会。

疫情当前,四面八方助郑州。邓州市援郑医护工作队紧急驰援,全队91人凌晨到达,晨曦赴战。在一周的核酸检测工作中,他们展现了医护人员的高素质、高水

平、高姿态。他们只讲奉献,不讲条件,兢兢业业,热心为民,不犹豫、不停歇、不抱怨,弘扬了白衣天使的大爱精神,让强大的正能量在中原升腾,给辖区群众留下了温暖的笑容。

在抗疫工作中,桐柏路街道尽力当好“勤务兵”,努力让援郑医疗队的医护人员能全身心投入抗疫工作,双方结下了浓浓的战友情。在邓州医护工作队的倾力帮助下,桐柏路街道多轮核酸检测得以顺利完成,极大减轻了辖区紧张的医疗人力资源压力,为中原区人口最多的街道办事处分担了千钧重担。记者 韩娟 通讯员 任雪凌

汝河路街道 同气连枝 共迎春来

本报讯 “风雨与共,守望相助,携手奋战,感恩有您!”“一路顺风!”“欢迎常回来看看!”一张张鲜红的标语,一句句离别感言,饱含着汝河路街道对援郑南阳医护的深情感谢。1月13日,汝河路街道举行了温馨的欢送仪式,深情欢送医护人员归家。

在郑州市进行全员核酸采样工作期间,在中原区最需要的时刻,由南阳市骨科医院、南阳市康复医院、方城县卫健委领导带队组织的80人的医疗队伍,星夜兼程,千里驰援,于1月7日凌晨从南阳奔赴郑州。

顾不上休息,他们立即投身核酸检测一线。连日来,他们展现了强烈的专业精神及责任担当,面对艰巨的任务、紧迫的形势,南阳医护人员们同时间赛跑,为汝河辖区群众撑起了一张张“保护伞”。寒风凛冽,穿着防

护服的他们几乎没有丝毫停顿与休息,为了加快采样速度,他们不喝水、不去卫生间,采完一个接着下一个,只为让群众减少在寒风中等待的时间。

对于特殊群体,他们主动走下检测台,俯下身来为不方便排队的群众进行采样。他们不辞辛苦,助力汝河路街道快速、有序、高效、高质量完成了全员核酸检测。增援汝河路街道核酸检测工作的这些天来,他们团结协作、踏实干事的模样深深烙在汝河路街道工作人员及辖区居民心中。

并肩作战情,与“汝”同行意,都将被牢记。惜别在即,汝河路街道党工委、办事处给援郑南阳医护人员赠送锦旗以致谢忱。

记者 韩娟
通讯员 尚亚琳

棉纺路街道 “志愿红”惜别南阳“大白”

本报讯 一方有难,八方支援。自郑州本轮疫情发生后,来自南阳西峡县健和医院的50多名援郑医护人员组成医疗队赶赴棉纺路街道四棉西社区核酸采样点增援。

冬天的郑州,寒冷刺骨,但没有人退却,他们发挥专业特长,通过不同的沟通方式,让社区居民更加高效配合核酸采样。

1月13日,完成了6轮核酸检测支援工作的南阳西峡县援郑医疗队即将返程。四棉西社区工作人员和志愿者听闻西峡医疗队撤离的消息后,早早便来到了

医疗队员入住的酒店门前等候。社区工作人员将锦旗递到医护人员手中,志愿者送上了零食,激动地对医护人员说:“我们就是想再来看看你们,太感谢你们了,欢迎你们以后常来做客,以后我们就是一家人!”队员们内心全是感动,纷纷表示:“我们只是做了一名医务工作者应该做的,帮助郑州人民抗击疫情义不容辞,如果需要我们时刻准备着。疫情结束欢迎大家游览西峡风光。”

记者 韩娟 通讯员 岳如馨

